
درصد مشارکت 7تعداد شرکتهای مشارکت کننده در نظرسنجی

به نظر شما در فرآیند واگذاری انشعاب آب، 

کدامیک از موارد زیر برای بهیود و اصلاح فرآیند 

ضروری است

تعداد

2اصلاح قوانین و مقررات مرتبط با ارائه خدمت

5کوتاه کردن زمان انجام فرآیند

4حذف فعالیتهای غیرضرور و تکراری

2ادغام فعالیتهای مشابه

3برون سپاری بخشی از فرآیند

1سایر موارد

نتایج مشارکت الکترونیکی شرکتهای آب و فاضلاب در نظرسنجی از بهبود فرآیند واگذاری انشعاب آب
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تعداد

اصلاح قوانین و مقررات مرتبط با ارائه خدمت

کوتاه کردن زمان انجام فرآیند

حذف فعالیتهای غیرضرور و تکراری

ادغام فعالیتهای مشابه

برون سپاری بخشی از فرآیند

سایر موارد


